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FON DENETİM YMM. VE BAĞIMSIZ DENETİM A. Ş.’ nin müşterilerine özel bir hizmetidir. İzinsiz çoğaltılamaz. İktibas edilemez. 

 
SİRKÜLER TARİHİ     : 19 / 12 / 2018 
SİRKÜLER SAYISI     : 2018 / 069 
SİRKÜLER KONUSU         : 213 Sayılı Vergi Usul Kanununun 11 inci Maddesinin  
                                              Yedinci Fıkrası Hükümleri Kapsamında Bazı Hizmetlerin  
                                              Vergi Kesintisi Kapsamına Alınması ve 193 Sayılı Gelir  
                                              Vergisi Kanununun 94 üncü Maddesi ile 5520 Sayılı  
                                              Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci ve 30 uncu  
                                              Maddelerinde Yer Alan Vergi Kesintisi Oranları  
                                              Hakkındaki 2009/14592, 2009/14593 ve 2009/14594 Sayılı  
                                              Bakanlar Kurulu Kararlarında Değişiklik Yapılması  
                                              Hakkında Karar (Karar Sayısı: 476) Hak. 

19.12.2018 tarih ve 30630 sayılı Resmi Gazete nüshasında konusu 213 Sayılı Vergi Usul Kanunun 11 inci 
Maddesinin Yedinci Fıkrası Hükümleri Kapsamında Bazı Hizmetlerin Vergi Kesintisi Kapsamına Alınması olan 213 
Sayılı Vergi Usul Kanununun 11 inci Maddesinin Yedinci Fıkrası Hükümleri Kapsamında Bazı Hizmetlerin Vergi 
Kesintisi Kapsamına Alınması ve 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü Maddesi ile 5520 Sayılı Kurumlar 
Vergisi Kanununun 15 inci ve 30 uncu Maddelerinde Yer Alan Vergi Kesintisi Oranları Hakkındaki 2009/14592, 
2009/14593 ve 2009/14594 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Karar (Karar 

Sayısı: 476) yayınlanmıştır. Mezkür karar hükümlerine göre; 
 

 19.12.2018 tarihli Resmi Gazete nüshasında yayınlanan Cumhurbaşkanlığı’ nın 476 

Sayılı Kararı hükümlerine göre internet ortamında reklam hizmeti verenler ile internet 

ortamında reklam hizmeti verilmesine tavassut (aracılık) edenlerden; 

 

 Gelir vergisi mükellefi olanlardan %15 

 Dar Mükellefiyete Tabi Kurumlar Vergisi mükelleflerinden %15 

 Tam Mükellef Kurumlar Vergisi mükelleflerinden %0  

 

Oranında gelir vergisi tevkifatı yapılması gerekmektedir. 

 

 Bir önceki maddeye devamla mükellef ile reklam veren ve / veya reklam verme 

hizmetine tavassut (aracılık) eden arasında yapılacak olan reklam verme hizmetine 

yönelik sözleşme de reklam verme hizmetinin internet ortamında verilip verilmeyeceği 

hususunun alenen belirlenmesi gerektiği hususuna hassaten dikkat edilmelidir. 

 

Ek : 213 Sayılı Vergi Usul Kanununun 11 inci Maddesinin Yedinci Fıkrası Hükümleri  

                 Kapsamında Bazı Hizmetlerin Vergi Kesintisi Kapsamına Alınması ve 193 Sayılı  

                 Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü Maddesi ile 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi  

                 Kanununun 15 inci ve 30 uncu Maddelerinde Yer Alan Vergi Kesintisi Oranları  

                 Hakkındaki 2009/14592, 2009/14593 ve 2009/14594 Sayılı Bakanlar Kurulu  

                 Kararlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 476) Tam Metni 
 
 

       YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR 

               YILDIRIM BEYAZIT AKHAN 

  



213 Sayılı Vergi Usul Kanununun 11 inci Maddesinin Yedinci Fıkrası Hükümleri Kapsamında 
Bazı Hizmetlerin Vergi Kesintisi Kapsamına Alınması ve 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 

94 üncü Maddesi ile 5520 Sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci ve 30 uncu 
Maddelerinde Yer Alan Vergi Kesintisi Oranları Hakkındaki 2009/14592, 2009/14593 ve 

2009/14594 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararlarında Değişiklik Yapılması Hakkında Karar  
(Karar Sayısı: 476) 

 
Tarih 19 / 12 / 2018 

Sayı 30630 

Kapsam 
 

 

CUMHURBAŞKANLIĞI KARARI 
 



 

 


